



САГУНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

27 квітня 2023 року

№40-16/VIII

Про внесення змін до рішення №36-8/VIII від 21.12.2022р. «Про затвердження Програми розвитку земельних відносин на території Сагунівської територіальної громади на 2023 рік»

Відповідно до пунктів 22.34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно з положеннями Земельного кодексу України, відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» , Закону України № 711 від 17.06.2020 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо планування використання земель» та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни в Заходи Програми розвитку земельних відносин на території Сагунівської територіальної громади на 2023 рік та викласти в Заходи в новій редакції згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Лакутіна В.О. голову постійної комісії з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів.

Сільський голова



Ірина БОДЯНЕНКО

## Додаток до Програми

## Заходи Програми Розвиток земельних відносин на території Сагунівської територіальної громади» на 2023 рік

№ п/п	Найменування заходу	Період	Виконавці/джерело фінансування	Обсяги фінансування
1.	Виготовлення документації із землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населених пунктів	Протягом року	Суб'єкт, що є виконавцем робіт із землеустрою / кошти бюджету Сагунівської ТГ та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.	За потребою
2.	Виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів. нормативної грошової оцінки земель в межах територіальної громади	Протягом року	Суб'єкт, що є виконавцем робіт із землеустрою / кошти бюджету Сагунівської ТГ та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.	За потребою
3.	Проведення інвентаризації земельних ділянок (в межах та за межами населених пунктів)	Протягом року	Суб'єкт, що є виконавцем робіт із землеустрою / кошти бюджету Сагунівської ТГ та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.	За потребою
4.	Виготовлення документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок під об'єктами комунальної власності (заклади освіти, охорони здоров'я)	Протягом року	Суб'єкт, що є виконавцем робіт із землеустрою / кошти бюджету Сагунівської ТГ та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.	За потребою
5.	Виготовлення комплексного плану просторового розвитку територіальної громади	Протягом року	Суб'єкт, що є виконавцем робіт із землеустрою / кошти бюджету Сагунівської ТГ та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.	За потребою

	генерального плану с. Сагунівка	року	виконавцем робіт із моніторингу / кошти бюджету Сагунівської ТГ та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.
--	------------------------------------	------	--

Сільський голова



Ірина БОДЯНЕНКО